

**Publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo, Poder Legislativo, Edição de 12 de Janeiro de 2010, página 04.**

**ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO  
CONCURSO PÚBLICO  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 04/2010**

**A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO**, torna pública a retificação do Edital n.º 01/2010 de Abertura de Inscrições, publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo no dia 07 de janeiro de 2010.

O item abaixo passa a ter a redação indicada e não como constou no Edital nº 01/2010 de Abertura de Inscrições.

**CAPÍTULO VI – DAS PROVAS, ITEM 1, QUADRO:**

Para as **Fases/Provas** a seguir, em **Peso**, leia-se:

Fases/Provas		Nº de Questões	Peso	Duração da prova
<b>1ª Fase Prova Objetiva</b>	<b>Conhecimentos Gerais:</b> Direito Civil, Direito Tributário, Direito Empresarial, Direito Penal, Direito Processual Penal, Direito do Trabalho, Direito Processual do Trabalho, Direito Eleitoral, Direito Previdenciário, Direito Financeiro, Direito Ambiental, Direitos Humanos, Filosofia e Ética Profissional e Sociologia do Direito	40	1	4h
	<b>Conhecimentos Específicos:</b> Direito Constitucional, Direito Administrativo, Direito Processual Civil, Teoria Geral do Direito, do Estado e da Política	40	2	
<b>2ª Fase Prova Discursiva</b>	<b>Conforme o especificado no Capítulo IX do Edital</b>			4h
<b>3ª Fase Avaliação de Títulos</b>	<b>Conforme o especificado no Capítulo X do Edital</b>			

Os demais capítulos e itens do Edital N. 01/2010 de Abertura de Inscrições permanecem inalterados.

São Paulo, 11 de janeiro de 2010.

**SECRETARIA GERAL DE ADMINISTRAÇÃO  
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO**